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Prema procjenama stručnjaka, danas u Hrvatskoj razne vrste otpadnog papira i ambalaže čine od 
30 do 50 % smeća koje redovito nepotrebno završava na komunalnim deponijima i u prirodi. 
Značajan broj naših sugrađana još uvijek nema izgrađenu svijest i naviku odvajanja i  sakupljanja 
starog papira u vlastitom domaćinstvu, na mjestu nastanka. Zato velike količine starog papira i 
ambalaže, koji su koristan otpad, svakodnevno završavaju u našem okolišu. 
 
Društvena inovacija „Teretnim biciklom do održive zajednice” temelji se na inovativnom sustavu   
sakupljanja otpadnog papira ekološkim vozilima (teretnim biciklima) iz  domaćinstava  „od vrata 
do vrata”. Inovacijom se ostvaruju značajni ekološki, društveni i ekonomski rezultati, a vozači 
teretnih bicikala zapošljavaju se iz dugotrajno nezaposlenih i marginaliziranih društvenih skupina. 
Također, ova društvena inovacija je skalabilna odnosno primjenjiva i u drugim naseljima u 
Hrvatskoj, Europi i u svijetu.  
 
Ovom društvenom inovacijom potiče se  svaki  naš  sugrađanin da učini nešto dobro za sebe, okoliš 
i društvenu zajednicu u kojoj živi. Pruža se mogućnost za odvojeno sakupljanje starog papira u 
vlastitom životnom prostoru uz zadržavanje iste razine komocije i istovremeni doprinos porastu 
kvalitete života u zajednici. 
 
Za uspjeh društvene inovacije ključne su sljedeće kompetitivne prednosti: 
 

 Temelji se na inovativnom sustavu koji je u potpunosti osmišljen za rješavanje 
prepoznatog  problema u zajednici, 

 Sustav je vrlo praktičan, efikasan i besplatan za sve sugrađane, 
 Koriste se isključivo ekološki prihvatljiva vozila – teretni bicikli, 
 Potrošnja energije i emisije stakleničkih plinova kod teretnog bicikla jednake su nuli jer se 

pokreće isključivo energijom čovjeka, vozača. 
 
Samo od starog papira sakupljenog teretnim biciklima tijekom 2014. godine moguće je proizvesti 
više od 53 milijuna novih listova papira A4 koji bi, kada bi se naslagali jedan na drugi, bili viši od 19 
Eiffelovih tornjeva u Parizu! 
 
Predavanje o društvenoj inovaciji će održati autor Matija Hlebar, stručnjak za održivi razvoj, 
zaposlen na mjestu voditelja održivog razvoja u Podravki d. d. U slobodno vrijeme, autor je inovator 
i društveni poduzetnik, posvećen rješavanju društvenih izazova na održivi način. Pored toga, 
Matija Hlebar je osnivač i predsjednik Udruge za održivi razvoj Hrvatske (UZOR HRVATSKE).  
 
www.uzorhrvatske.hr 
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